Zaokrouhlovani prirozenych cisel Zaokrouhlovani prirozenych cisel

Skupina A Skupina B
1. Zaokrouhli na stovky: 1. Zaokrouhli na stovky:
8 629 = 453 = 14 357 = 7971= 357 = 22 453 =
5708 = 975 = 23 540 = 4629 = 540 = 35806 =
6971 = 806 = 71952 = 5708 = 952 = 62975 =
2. Zaokrouhli na tisice: 2. Zaokrouhli na tisice:
8 629 = 7453 = 14 357 = 7971 = 6 354 = 38 459 =
5408 = 9675= 23 540 = 4329 = 2565= 47 530 =
6571 = 3806= 79 652 = 5708 = 9704 = 59 531 =
3. Zaokrouhli na desetitisice: 3. Zaokrouhli na desetitisice:
8 629 = 701 453 = 95357 = 7385= 502 453 = 35246 =
3708 = 655975 = 23 540 = 4206 = 466 975 = 24 680 =
6971 = 497 806 = 76 952 = 8671 = 798 203 = 97 432 =
4 Zaokrouhli na desitky: 4. Zaokrouhli na desitky:
8 629 = 453 = 14 357 = 7971= 357 = 22453 =
5703 = 995 = 23 540 = 4629 = 540 = 35704 =
6971 = 806 = 71 697 = 5708 = 952 = 62 795 =
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